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INDICAÇÃO Nº 107/2021 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de promover a instalação de mais alguns postes de luzes nas dependências do 

Cemitério Municipal com o propósito de melhorar a iluminação noturna do 

local. 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 13 de setembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 

 

JUSTIFICATIVA:- JUSTIFICATIVA:- A presente 

indicação visa atender a reivindicação dos frequentadores do sobredito 

Cemitério que reclamam que o local apresenta dificuldades na iluminação,  

favorecendo a prática de atividades ilícitas, além do que tornaria possível a 

realização dos sepultamentos noturnos caso eventualmente aconteça. 
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INDICAÇÃO Nº 108/2021 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja implantado um calçamento 

(asfalto, concreto) ao menos na rua principal do Cemitério Municipal. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 13 de setembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos frequentadores e usuários do sobredito Cemitério 

que reclamam que o local apresenta dificuldades de locomoção em dias 

chuvosos, além do que tornaria mais fácil a mobilidade de pessoas e 

futuramente, do carrinho para transporte de urnas. 
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INDICAÇÃO Nº 109/2021 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam feitas as limpezas necessárias nas 

cabeceiras das pontes das vias que ligam os bairros Taquara Branca e Nova 

Marília (estrada SJA 349 e SJA 146), a fim de manterem roçados os 

acostamentos das referidas vias, onde ciclistas, pessoas e carroças precisam 

utilizar os mesmos. 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 13 de setembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 

encontro da necessidade de proporcionar uma maior visibilidade para o 

transito de veículos, ciclistas, pessoas que praticam caminhada e carroças de 

tração animal nas referidas vias. 
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INDICAÇÃO Nº 110/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

acionar o setor competente para que seja providenciada a execução de uma 

obra de pavimentação com material fresado de aproximadamente 500 

(quinhentos) metros no inicio da estrada SJA 010 que liga nossa cidade ao 

Castilho. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 13 de setembro de 2.021 

 

ALEX SANDRO JOSÉ DA SILVA 
               - Vereador - 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de atender as reivindicações dos moradores das proximidades que 

reclamam que o grande fluxo de ônibus de transporte de trabalhadores que 

circulam diuturnamente pela referida estrada acaba provocando uma imensa 

nuvem de poeira que pode acarretar problemas de saúde nas pessoas além de 

provocar uma enorme sujeira nas residências próximas. 
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INDICAÇÃO Nº 111/2021 
 

 
Considerando a extrema necessidade de promover a 

nomenclatura permanente das ruas dos novos Loteamentos de nosso município;  
 

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 
acionar o setor competente para que uma (01) das ruas do “Loteamento Jardim 
Eduarda” quando forem receber as nomenclaturas permanentes, sejam 
nomeadas com o nome do Sr. José Alves Barberino. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 13 de setembro de 2.021 
 
 

ADÉCIO SEBASTIÃO LOPES BARROS 
              - Vereador - 

 
 

 
 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de reconhecer a importância da figura do Sr. José Alves Barberino, 
que residiu em nosso município praticamente a vida todas, além de atender a 
reivindicação da Família que muito contribuiu e ainda contribui para o 
desenvolvimento de nosso município, perenizando assim a memória familiar. 
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INDICAÇÃO Nº 112/2021 
 

 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja ampliada tanto as laterais como a 

altura e também seja instalada uma tampa na lixeira situada no inicio da estrada 

SJA349 próximo ao reservatório d´agua. 

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 30 de agosto de 2.021 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 
propósito de atender reclamação dos moradores das proximidades que 
reclamam que o lixo fica esparramado pelo chão por falta de espaço e tampa.  
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